KRUIM\CE L kRUH

4 Je déna kruznice k(S; 2,8 cm) a piimky a, b, ¢, d, jejichz vzdalenosti
od stfedu S kruZnice k jsou v, = 3,6 cm, v = 1,6 cm, v, = 2,8 cm,
vg = 2,7cm. Rozhodnéte o vzéjemné poloze kruZznice & a primek
a, b, c, d.

Pu Uréete vzdjemnou polohu kruznic ki (Sy;r1), ko(S2;72), je-li
a) |S152| =10cm, r; = Tcm, 7o = 2cm;
b) |5152| = 10cm, r; = Tcm, rp = 3cny
¢) 151S2] =10cm, r = Tcm, 12 = Scmy;
d) |5152] =4cm, 11 = 7cm, 12 = 3cm,
e) |S1S2| =2cm, r; = Tcm, rp = 3cm,
f) 15152l =0cm, r; = 7cm, r, = 3cm.

) Je déna kruznice k(S;4cm) a bod O uvniti kruznice (J0S| =
= 1,5cm). Sestrojte viechny kruznice se stredem ( ), které se doty-
kaji kruznice k.

;w V pravidelném osmithelniku ABCDEFGH vypocitejte velikosti
vniténich thlé v trojthelnicich a) ABG, b) ACE, c) BEH.

WJ Ve étyfthelniku ABCD, jehoz vrcholy lezi na dané kruznici, je
| < BAD| = 58°, | <t ABD| = 134°. Vypodéitejte velikosti zbyvaji-
cich vnitfnich ahld.

mu Uréete velikosti thld, které na hodinovém ciferniku sviraji spojnice
bodi, jimiz jsou vyznagena Cisla:
a) 8,11 a 11,2 b) 7,1 a 1,4 ¢) 7,8 a 8,11

u‘/.v Body A, B, C lezici na kruznici k(S;r = 6cm) déli kruznici na tH
oblouky, jejichz délky jsou v poméru 1:2: 3. Vypoctéte:
a) velikosti sttedovych hli pfislusnych k danym obloukim

mq Kruznici k(S;r) je vepsan &tyfthelnik ABCD tak, Ze jeho vrcholy
déli kruznici v poméru 2 : 3 : 3 : 4. Vypocitejte velikosti vnitfnich
ahla étyfahelniku.

L/v Sestrojte kruznici k(S; ), jsou-li dany jeji tii rizné body A, B, C.

AQVG&Q@ poloméry 71, r2 dvou soustfednych kruznic, jestlize jsou

vz

v poméru 5 : 9 a §ifka mezikruZi je 12 cm.
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